

**4ΗΜΕΡΟ ΕΝΟΡΙΑΚΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ**

**ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟ ΕΒΔΟΜΑΔΑ**

**ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΚΕΡΚΥΡΑ**

**ΑΠΟ 7 ΕΩΣ 10 ΜΑΪΟΥ 2024**



**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:  
210-9713325, 210-9712456**



## **4ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΚΕΡΚΥΡΑ 7 ΜΑΙΟΥ ΜΕ 10 ΜΑΙΟΥ 2024**

### **1η ΗΜΕΡΑ: ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ Ο ΑΙΤΩΛΟΣ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ**

Αναχώρηση 06.30πμ από τη πλατεία κοιμητηρίου και με ενδιάμεσες στάσεις άφιξη στον Άγιο Κοσμά Αιτωλό στη περιοχή Κλεισούρας. Μετέπειτα, αναχώρηση προς το λιμάνι της Ηγουμενίτσας και επιβίβαση στο πλοίο. Άφιξη στη Κέρκυρα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

### **2η ΗΜΕΡΑ: Ι.Μ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ – ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΕΡΑΓΙΑΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ – ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ – Ι.Μ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΑΣΣΩΠΙΤΡΑΣ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το κέντρο της Κέρκυρας και την Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, τον Πολυούχο και Προστάτη του νησιού.

Εν συνεχεία, προσκύνημα στην Ιερά Μονή Υπεραγίας Θεοτόκου και έπειτα, περιήγηση στην Παλαιοκαστρίτσα, ένα τουριστικό χωριό στην βορειοδυτική Κέρκυρα που πήρε το όνομα της από το γειτονικό Αγγελόκαστρο Κέρκυρας, το παλαιότερο κάστρο του νησιού.

Επόμενος προορισμός μας, η Ιερά Μονή Παναγίας Κασσωπίτρας (ή Κασσωπίας), με την θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, βρίσκεται σε μια γνωστή περιοχή της Κέρκυρας, το "Φιγαρέτο" στο Κανόνι, στη νότια πλευρά της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

### **3η ΗΜΕΡΑ: Ι.Μ ΥΨΗΛΟΥ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ – ΜΟΝΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ ΚΑΜΑΡΕΛΑ – ΧΩΡΙΟ ΚΑΣΣΙΟΠΗ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση προς Αγρό, στην Ιερά Μονή Υψηλού Παντοκράτορος. Προσκύνημα. Επόμενη μας στάση, η Μονή Παντοκράτορος Καμαρέλας. Στη συνέχεια, μεσημεριανή στάση στη Κασσιόπη και επιστροφή στο ξενοδοχείο από Καλάμι Νησάκι, ύψος Δασσιά. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

### **4η ΗΜΕΡΑ: ΚΕΡΚΥΡΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΟΥΝΤΑΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΚΑΝΑΛΛΑΚΙ - ΑΘΗΝΑ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση προς το λιμάνι της Κέρκυρας και επιβίβαση στο πλοίο. Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επόμενος προορισμός μας, η Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής Πούντας στο Καναλλάκι. Προσκύνημα.

Εν συνεχεία, επιστροφή στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

